

2022 年第 8 期（总第 75 期）

2022 年 9 月 30 日

安徽省委组织部第四调研组陈绍军一行来园调研

9 月 6 日下午，省委组织部第四调研组陈绍军一行莅临园区开展基层党建综合调研，市委组织部、区委组织部及大磬坊街道相关同志陪同调研。

调研组一行参观了园区百年建筑益新公司旧址、信息消费体验中心和园区党群服务中心，详细了解了园区功能性党委的基本情况，党建工作开展情况、党员队伍建设等，对园区坚持党建引领发展，因地制宜设立园区联络员制度，一对一提供服务等举措给予充分肯定。

座谈会上，调研组一行观看了园区宣传片，了解了相关情况，围绕加强园区党组织建设、提升党建质效开展了研讨交流。

园区与安徽工程大学人文学院签订校企战略合作协议

9月21日，安徽工程大学大学人文学院副院长周伟、人文学院法学系主任杜蓓蕾教授、人文学院公共管理系张勇教授等来园开展安徽工程大学人文学院劳动教育实践基地合作交流会。双方签订战略合作协议，并举行安徽工程大学人文学院劳动教育实践教育基地授牌仪式。

周院长一行实地走访了园区海萃制剂、泽萌网络、纯米科技等科技型企业，并与企业代表深入交流，了解企业的主要产品、特色服务和业务运营模式。

交流会上，周院长从学科建设、师资力量、教学目标等方面介绍了学院的基本情况。园区向与会专家介绍园区基本情况，并就可能的实践教育模式做深入探讨，以提高人才培养质量，加强学生实践能力，提升校企合作质量。

“镜湖杯”专项赛获安徽省第九届工业设计大赛

“优秀主办单位奖”

9月20日，世界制造业大会在合肥盛大开幕，安徽省第九届工业设计大赛颁奖大会同期举行。大会介绍了安徽工业设计发展概况，展示了企业获奖作品和优秀概念作品，为获奖选手和单位颁发奖项，并为省级工业设计中心授牌，同步举办安徽省工业设计成果展。由园区主办的芜湖市第四届“镜湖杯”都市智造专

项赛（以下简称“大赛”）荣获“优秀主办单位奖”。

大赛以“工业设计+先进制造业”为设计方向，结合智能家电（居）、高端装备、新能源和智能网联汽车及零部件、航空产业等战略性新兴产业，开展相关研究、设计成果的征集与成果转化应用。大赛自4月启动以来，国内外百余家企业、相关协会、设计机构、高等院校，1000多名设计师踊跃参与，共收到参赛作品855件。经形式审查、线上初评、线下答辩终评，最终评出114件获奖作品。大赛自2019年开始，已经成功举办4届，连续4届获得优秀主办（申办）单位奖，累计征集作品超过3600件，超600个独立设计师、企业、高校参与投稿。

镜湖区质量管理体系认证与知识产权“入园惠企”

活动在园成功举办

9月22日，由镜湖区市场监督管理局主办，园区承办的镜湖区质量管理体系认证与知识产权“入园惠企”活动成功举办。镜湖区市场监督管理局质监科和知识产权科相关负责人、行业专家以及园区企业代表30余人参加培训。

会议介绍了安徽省质量认证服务中心基本情况、业务范围、服务市场监管、企业知识产权的概念、知识产权质押融资等知识。会议倡导企业推进质量诚信体系建设，鼓励企业加强标准化人才建设和开展标准化工作。

园区快讯

★9月8日，淮南市潘集区政协副主席宋凯一行来园调研。

★9月16日，芜湖市科技局副局长王成军陪同吉林大学调研组一行来园调研。

★9月23日，园区赴跃飞新型吸音材料股份有限公司、安徽鑫科铜业有限公司开展工业互联网专项调研活动。

★9月26日，聚乳酸产业技术发展研讨会在园召开。

★9月30日，望江县县长李木林一行来园调研。

★9月，园区安徽德顺智能科技发展有限公司、安徽绿图空间规划设计有限责任公司入库2022年芜湖市雏鹰培育计划。

★9月，安徽砦坊科技发展有限公司党支部被评为市级“双强六好”非公企业党组织。

★9月，安徽工程大学人文学院学生来园开展为期一个月的就业见习工作。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道

发：园区各企业
